
Tloušťka 1 b / 70 % šedá

JAK TO DE? • ROČNÍK 4, ČÍSLO 2 • LISTOPAD 2015 • WWW.SDRUZENID.CZ • SKYPE: DRAMACENTRUM

… jak to de?

Fond prožitkových programů umožňuje působení preventivních 
a osobnostně-rozvojových aktivit na školách v Olomouckém kraji. 
Děkujeme všem, kteří naši činnost podporujete zasíláním 
finančního příspěvku na transparentní sbírkový účet 
číslo 240 042 2623 / 2010.

Firma Kendrion (Prostějov), s. r. o. 
podpořila částkou 40 tisíc korun Roční preven-
tivní programy na školách v Prostějově. 
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Firma Miele technika s. r. o. podpořila Fond 
pro žitkových programů a přispěla 20 tisíci ko-

runami na Roční preventivní programy na uničovské 
ZŠ U Stadionu. 

Firma MJM podpořila konání 
našich programů na školách v Li-

tovli částkou 10 tisíc korun. 

HUSTEJ NET – nový program o kyberšikaně a závislosti na internetu pro 1. stupeň

Na internetu je to jako v pohádce, není skutečný, ale když dodržíme pár pravidel, dobro zvítězí. Program zábavnou a hravou formou se-
znamuje mladší školní děti s nástrahami internetu. Prostřednictvím sociálně psychologických her a dramatických her a diskusí, mají děti 
možnost prozkoumat několik situací ze života a zamyslet se nad pravidly komunikace a bezpečného využívání internetu.

Fond prožitkových programů opět pomohl financovat programy na školách

Mezi další školy podpořené z Fondu prožitkových programů patří Gymnázium Jana Opletala v Litovli, FZŠ Dr. Milady Horákové a ZŠ a MŠ 
Nedvědova z Olomouce, ZŠ a MŠ Ptení, ZŠ a MŠ Horní Moštěnice, ZŠ a MŠ Dub nad Moravou a ZŠ Pňovice. Školy byly vybrány na 
základě žádosti o příspěvek z Fondu.
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Již od května pilně pracujeme na rozsáhlém projektu s podporou 
Norských fondů a Ministerstva zdravotnictví, který navštíví celkem 
12 měst v Olomouckém, Zlínském a Moravskoslezském kraji. 

Vyzvali jsme Magdu Strejčkovou, aby nám trochu 
přiblížila jeho náplň…
Jeho smyslem je podporovat zdravé vnímání a přijetí sebe sama, 

a tak pomáhat předcházet poruchám příjmu potravy. To vše navíc 
pro žáky 2. stupně ZŠ zajímavou, interaktivní formou. Inspirovali 
jsme se skutečnými příběhy o nezdravé touze po štíhlosti a o přijí-
mání falešných vzorů. Žáci spolu s lektorkami vstupují pomocí tech-
niky hraní rolí do situací a pomáhají řešit hlavním hrdinům problém 
týkající se mentální anorexie jedné z hrdinek. Nezůstane jen u pro-
žitku, taky je informujeme o této vážné nemoci a způsobech léčby. 
Navíc vybraní žáci, které příběh oslovil, se po krátkém zaškolení 
sami stávají dobrovolníky, kteří šíří myšlenku projektu – uspořádají 
pro spolužáky z druhého stupně kampaň o této problematice. Díky 
projektu také vznikly webové stránky www.jsemkdojsem.cz, na 

Kontaktujte nás:
V případě zájmu o prožitkový program pro vaši školu 
kontaktujte programovou koordinátorku Sdružení D  
Marcelu Nesvadbovou na tel. +420 733 104 076 nebo  
na e-mailové adrese programy@sdruzenid.cz. 
V případě jakéhokoliv jiného dotazu pište na  
info@sdruzenid.cz. Sledujte naše internetové stránky 
www.sdruzenid.cz a staňte se našimi přáteli na 
www.facebook.com/SdruzeniD.

Úspěšně pokračujeme ve
vrstevnickém provázení dětí
z dětských domovů
I po skončení projektu Kluby Na cestě (1. 1. 2013 – 30. 6. 2015) 
zprostředkováváme program, který má dále pomáhat dospívajícím 
dětem z   dětského domova lépe se adaptovat na budoucí život 
mimo domov. Dobrovolníci se s nimi setkávají vždy na 2 hodiny 
týdně, v dlouhodobě fungujících párech. Schůzky jsou zaměřeny 
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Sdružení D změnilo právní formu 
na zapsaný ústav
K 1. 10. 2015 jsme změnili právní formu a sídlo organizace. V ná-
vaznosti na  nový občanský zákoník, se „Sdružení D“ (spolek) 
změnilo na Sdružení D, z. ú.  (zapsaný ústav). Naše poslání i čin-
nosti zůstávají zachované, stejně jako původní IČO organizace – 
708 655 74.

Tato změna směřuje k vyšší transparentnosti Sdružení D, pro-
tože jsme povinni zveřejňovat více informací o našem hospodaře-

různě, vždy však podle společné dohody obou zúčastněných. Je-
jich náplň může navazovat na individuální plán klienta, ve kterém 
si před vstupem do programu vytyčil konkrétní cíle, k nimž mu má 
vrstevnické doprovázení pomoci. Schůzky mohou reagovat také 
na aktuální potřeby mladého dospívajícího (např. pomoc při do-
končení studia, při hledání práce nebo bydlení, pomoc s řešením 
osobních problémů apod.). 

V současnosti usilujeme o to, aby byla tato naše činnost akredi-
tována Ministerstvem vnitra ČR jako dobrovolnická služba.
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ní a řídící struktuře ve veřejném rejstříku. Předpokládáme, že tato 
změna nám v budoucnu pomůže také dosáhnout na status veřejně 
prospěšné organizace a tudíž i na lepší způsob financování.

Současně došlo i ke změně sídla organizace. Adresa nového 
sídla organizace je 17. listopadu 1126/43, 779 00 Olomouc (stá-
vající sídlo kanceláří a Dramacentra). Tato adresa je zároveň i ad-
resou korespondenční. Prosíme Vás, abyste tuto změnu vzali na 
vědomí, původní adresa sídla společnosti (Polská 604/4, 779 00 
Olomouc) bude využívána jako alternativní korespondenční adresa 
do 30. 6. 2016.

JSEM, KDO JSEM! Interaktivní programy o poruchách příjmu potravy

kterých mohou děti najít důležité informace a odbor-
nou pomoc a na něž celá kampaň spojená s drobný-
mi dárkovými předměty odkazuje.

Mám radost z  toho, co na program říkají samotní účastníci 
a  je jich učitelé. Obzvlášť při kampani jsou žáci tvořiví a zapojují 
se s  nadšením. Osobně nezapomenu na zkušenost při natáčení 
pro pagačního videa, které je také součástí webovek. Navíc jsem 
si splnila svůj dávný sen strávit den po boku filmového režiséra 

a celého natáčecího štábu – a kro-
mě role „produkční“ jsem si neod-
pustila se alespoň v jednom záběru 
mihnout jako komparzista. Bylo to 
zajímavé, zábavné i náročné a mys-
lím, že výsledek stojí za to. Věřím, 
že celý projekt má smysl a pomůže 
otevřít oči těm, kdo to potřebují… 
A to jsme všichni.
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To vypadá na hodně práce, na co z toho jsi nejvíc pyšná?


